UNIVERSIDADE TECNOLOGICA FEDERAL DO PARANA

Data: 14/05/2025 — 1° Semestre de 2025.

Prof. Dr. Jean M. Simao - DAINF/UTFPR Curitiba-Central.

UNIVERSIDADE TECNOLOGICA FEDERAL DO PARANA - Campus de Curitiba Central —
Dep. Académico de Informatica (DAINF). Disciplina: Técnicas de Programacédo — CSE20.
Prova como Avaliagédo de Primeira Parcial — 1° Semestre de 2025 (calendario mais enxuto dado greve prévia)
Dia 14 de maio de 2025 (quarta-feira) - das 16:40 as 18:20.

Nome do(a) Discente:

Turma: S73

Curso:

Horéario de Comego:

Horario de Fim:

Leia e entenda toda a prova, pois 0s enunciados estdo completados uns nos outros.

Utilize os bons principios de projeto e programacéo orientada a objetos.

Questdes — Elabore codigo em C++ (2003), a luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML abaixo,
sendo que (bem entendido) os métodos das classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme
inclusive as indicacbes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada classe no diagrama dado, com seus
relacionamentos, comentérios e afins, representa uma questdo a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.

|

Na implementacdo, utilizar apenas os métodos e os
atributos definidos nas dasses do diagrama dado.

]

0 atributo forca, via pardmetro AN
vez, recebe o valor da sua idade
subtraido da sua vez na criacdo.

agentes

<<Classe Abstrata>>
Agente

-cont_idade = 21: staticint
-idade: int

Por exemplo, o primeiro
agente secreto vai ter

sua idade menos um,

o0 segundo sua idade menos
dois e assim por diante.

Foperator++(): virtual void = 0
<<create>>+Agente()

<<destroy >>+virtual Agente()
+setldade(const int i): void

+const getldade(): constint

.| +const getForca(): virtual const foat = 0
= | #agir(): virtua! void = 0

0 atributo estatico cont_idade deve comecar com o valor
21 e ser incrementado em um a cada agente criado.

AN

Em cada dlasse derivada, o operador de auto incremento
deve incrementar a idade e também cada atributo
numérico alterdvel que eventualmente I3 exista.

[N

0 método percorrer permite comparar dados (i.e., valores) do objeto apontado Bl

-1 por pAgente para com dados de cada agente apontado em VET

<<Classe Baseada em STL - polimorfismo>>
Vetor

0O método agir deve chamar ﬁ

<<Classe Derivada de AGENTE>>

o operador sobrecarregado . Espido E

T f -VET: vector <Agente™> : L

k , -pAgente: Agente® v - -goeaes—. Ve.tor ; :

<<Classe Derivada de AGENTE>> / e e 1 ; -forga = 50: constint :

Secreto ] <<create>>+Vetor(pA = : Agente = 2 '

Vo t---[<<destroy>>+Vetor) 00 [ . #operator ++): v?ld :

-forca: float , +percorrer(): void ' <<aeate>>+£spi§30 ]

' e e ' <<destroy>>+Espido() ]

> | +nduir(p: Agente®): void i PR : '

#operator++(): void ! +const getTamanho(): constint ' +nduirSecreto(p: Secreto®): void :

<<create>>+Secreto(vez = 0.0: const float) | ! ! +const getForca(): const float '

<<destroy>>+Secreto() . - 3 = --{ +agir(): void '

+agir(): void ' 0O método agir de Espido chama o operador sobrecarreado, [N +const gethumSecresVivos(): constint| !

+const getForca(): const float H bem como o método percorrer do objeto Secres. '

: 1 2 '

2 10 ! Eis que o método percorrer de Secres (da dasse Vetor) deve neutralizar E

int main() s cada agente secreto (i.e., retirar do vector VET o apontamento e deletar o ]

I | ] s respectivo objeto apontado) que tenha forca menor que a forga do espido realiza

Inteligenda intel; ou que tenha idade maior que 40. ]

return 0; !

| : Ainda, cada agente secreto ndo excluido de VET em Secres, deve ter ]

E seu método agir chamado. '

0 pacote SIM se torna ' agir i

namespace no codigo : . '

i 0 R s st ' S e A R R e R A R A ;

<<SISTEMA>> E

Inteligéncia depende . .

-espial, espia2: Espido
-max = 20 : constint

<<create>>+Inteligéncia() 1

<<destroy > >+Inteligéncia()
~criarSecretos(): void
-executar(): void

| Deve haver uma quantidade de objetos que respeite as cardinalidades dadas nos relacionamentos modelados no diagrama. lﬁ

| 0 método executar faz com que cada espido aja e depois informe a quantidade de neutralizados para cada qual. lﬁ
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